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Σημαντικές ανακοινώσεις ΚΔΑΠ-ΚΔΑΠ ΜΕΑ Θεσσαλονίκης : 

· 10 Νοεμβρίου 2020
Μέσα στη δύσκολη συγκυρία της πανδημίας και της γενικής απαγόρευσης κυκλοφορίας (lockdown) η ΚΕΔΗΘ ανοίγει τον δρόμο των… e-ΚΔΑΠ!
Με μεγάλη χαρά η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Θεσσαλονίκης και η Πρόεδρός της Δημοτική Σύμβουλος  κυρία Ιωάννα Κοσμοπούλου σας προσκαλούν στην πιο ζωντανή, διασκεδαστική αλλά και επιμορφωτική διαδικτυακή κοινότητα!
Τα πέντε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) και το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων Με Ειδικές Ανάγκες (ΚΔΑΠ ΜΕΑ) ξεκινούν από αύριο και όλες τις καθημερινές να σας κρατούν διαδικτυακή συντροφιά με αναρτήσεις δύο φορές την μέρα, μεσημέρι και απόγευμα, με την επιμέλεια εκπαιδευτικών πληθώρας ειδικοτήτων!
Μουσικοί, θεατρολόγοι, ειδικοί παιδαγωγοί, δάσκαλοι, καθηγητές αγγλικών, χορού, ψυχολόγοι, εργοθεραπευτές, λογοθεραπευτές δίνουν καθημερινά το παρόν σε μια προσπάθεια να κρατήσουμε ενεργή την παρέα μας που πλέον μπορεί να περιλαμβάνει και τα παιδιά, όχι απλώς όλης της πόλης, αλλά ολόκληρης της χώρας!
Κάντε like στη σελίδα της ΚΕΔΗΘ και ακολουθήστε μας στις πιο άρτιες παιδαγωγικές διαδρομές!








· 26 Νοεμβρίου 2020
Η ΚΕΔΗΘ, στα πλαίσια της προσπάθειας να στηρίξει τους ωφελούμενους γονείς και τα παιδιά των Κ.Δ.Α.Π. πρόκειται να επαναλειτουργήσει την υπηρεσία της τηλεσυμβουλευτικής υποστήριξης για τους γονείς και τα παιδιά των ΚΔΑΠ τηλεφωνικά και διαδικτυακά.
Σε πλήρη εναρμόνιση με τα νέα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς του covid-19, το προσωπικό των ΚΔΑΠ, η ψυχολόγος και η κοινωνική λειτουργός πάντα μέσα σε κλίμα ασφάλειας και εμπιστοσύνης και τηρώντας τους κανόνες του απορρήτου, περιμένουν πρόθυμα να συζητήσουν μαζί σας όλους τους προβληματισμούς σας. Θέματα σχετικά με τα έντονα συναισθήματα και το άγχος των ημερών, τις διαπροσωπικές μας σχέσεις, τις φοβίες, το αίσθημα απομόνωσης αλλά και οτιδήποτε άλλο μικρό και καθημερινό μπορεί να σας απασχολεί και να επηρεάζει την ψυχολογία και τη διάθεσή σας.
Η συμβουλευτική γραμμή θα λειτουργήσει στο τηλέφωνο 2310539299 κάθε Δευτέρα 10:00-13:00 και Πέμπτη 18:00-21:00 αλλά και μέσω Skype στη διεύθυνσηkdapmeathessalonikis@gmail.com


· 26 Νοεμβρίου 2020

Στη δύσκολη εποχή που διανύουμε κληθήκαμε να αναθεωρήσουμε τις συνήθειες μας και να προσαρμοστούμε στις δυνατότητες που μας προσφέρει η νέα ηλεκτρονική πραγματικότητα. Δεδομένων αυτών των συνθηκών και της επιθυμίας μας να προσφέρουμε και να στηρίξουμε τους ωφελούμενους γονείς, η ΚΕΔΗΘ θα λειτουργήσει μέσω skype υπηρεσία λογοθεραπευτικής υποστήριξης, ώστε να συμβάλλει στη διαχείριση τυχόν δυσκολιών (μαθησιακών, εκφραστικών, επικοινωνιακών) που μπορεί να αντιμετωπίζουν τα παιδιά σας.
Η υπηρεσία θα λειτουργήσει μέσω Skype στη διεύθυνση kdapmeathessalonikis@gmail.com από την Τετάρτη 02/12/2020 και κάθε Τετάρτη από τις 09:00- 13:00.
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά στο 2310.539299. 
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